

В корпусе № 5 по адресу Карла Маркса 4а с 18 по 22 апреля, в подготовительной группе прошла реализация недели «Хлеб всему голова».

Целью стало: формирование знаний о хлебе и хлебобулочных изделиях, сортах хлеба одном из главных продуктов питания в России. Продолжили знакомить с трудом хлеборобов, пекарей, кулинаров. Мы с детьми решили, что событием будет творческая мастерская «Изготовление хлебобулочных изделий - булочек, печенья, пирога с повидлом и пиццы».

В ходе подготовки к событию были проведены тематические беседы о хлебе. Дети побывали на экскурсии в детской библиотеке, играли в сюжетно-ролевые игры «Кулинария» и «Горячий хлеб» и лепили «Праздничный кулич». Неделя получилась яркая, насыщенная и запоминающаяся.

Рисование натюрморта с хлебобулочными изделиями



Творческая мастерская «Изготовление хлебобулочных изделий - булочек, печенья, пирога с повидлом, пиццы».







